



DONATIVO. — Alumnas del Colegio Guadalupano entregaron un donativo de 2,100 colones al Hospital Bloom, con los que se obtendrán aditamentos que necesita el riñón artificial que donó EL DIARIO DE HOY. Recibe el donativo el Dr. Luis Antonio Villatoro, director del hospital.

40 Especies Animales Extinguidas en el País

En nuestro país no existe una ley que regule la comercialización de la vida silvestre, dijo el Lic. Manuel Benitez, biólogo participante en el Primer Seminario sobre Patrimonio Cultural dirigido al medio informativo.

Asegura el Lic. Benitez que 40 especies se han extinguido. Entre ellas se encuentran 3 especies de pericos, 2 de loros, 180 guaras rojas, 150 loros, 500 de otras tres especies más, 71 mil iguanas, 2 mil aves calvinas, además de 30 mil orquídeas de diferentes especies.

El primero. Asimismo se hallan en vías de extinción aquellos animales perseguidos por sus pieles, tales como caimanes y cocodrilos, macuatas, tortugas en variedades de especies, utilizando de ellos los huevos, carne y por último su carapacho para adornos de sala.

EL 65% DEL PAÍS UTILIZA LEÑA COMO COMBUSTIBLE
La tala indiscriminada

de nuestros bosques es otro factor importante para la extinción de todo tipo de vida animal y otras especies de la vida vegetal, y si no se toman medidas concretas, en el año 2000 sufriremos las consecuencias, dijo el biólogo Antonio Argumedo.

El 65 por ciento de nuestra población utiliza como combustible la leña, sin que con ello busque la for-

—Favor pase a la página 19.

Ignórase Costo de Reforma Agraria Dice D'Aubuisson

La exigencia de que se cuantifique el costo de la reforma agraria destaca el mayor Roberto D'Aubuisson en nombre de su partido Alianza Republicana Nacionalista de El Salvador, ARENA. Señala que es imperativo que se informe de ello al pueblo.

ESTOS PRESTAMOS LOS PAGAMOS TODOS

El diputado señala que los préstamos que se están acumulando, cada vez en

mayor cuantía, tendremos que pagarlos todos los salvadoreños; algo así como echar nuestro dinero en un saco roto.

D'Aubuisson dijo asimismo que a última hora ha sabido que van a aprobar varios préstamos nuevos sin explicar nada. "Son varios millones los que vienen y no se nos ha explicado qué destino tendrán", dijo.

"No sabemos cuánto es el costo de la Reforma

—Favor pase a la página 27.

MOP Promete Tapar Hoyos en las Principales Vías

Un plan de ejecución para eliminar los baches en las principales calles de Ilopango, Soyapango, Mejicanos, Santa Tecla y San Salvador, se ha comenzado, informó ayer el viceministro de Obras Públicas, Ing. Luis López Cerón.

Los baches originados se-

rán tapados en forma continua, es decir, que los que se vayan generando van a ser tapados con prontitud. Al explicar sobre la causa de que los baches se producen, el Viceministro resaltó el hecho de que nuestras ciudades, por estar desarrollándose en todo lo urbano casi en forma desordenada, han permitido que haya un sistema de drenaje inadecuado.

Señaló el Ing. López Cerón que Obras Públicas dentro de este sistema está operando en las ciudades que reúnen los requisitos, conforme a las aprobaciones hechas por el Ministerio. Esta acción de trabajo es parte del mantenimiento preventivo y correctivo de pavimentos. La misma es conducida por DUA.

PAVIMENTOS PARA TRAFICO

El Viceministro agregó —Favor pase a la página 41.

Los nuevos impuestos constituyen un saqueo al pueblo salvadoreño, dice la dirigencia del Partido Popular Salvadoreño (PPS), agregando que al elevar los tributos que subirán el costo de la vida a niveles nunca antes vistos en el país, el

PDC quiere aplicar la máxima marxista: "El hambre vuelve dóciles a los pueblos".

No les bastó a los 33 diputados demócrata-cristianos del Ing. Duarte —señala el comunicado del PPS— a probar el saqueo sorpresivamente, sin consulta alguna, sin permitir que fuera analizado por la correspondiente comisión, sino que, además, le dieron a una de ellas el carácter de "ley transitoria", para que esta

¢ 2.100 Colones Dona Guadalupano

Un donativo de 2,100 colones fue hecho por las alumnas del Colegio Guadalupano al Hospital Bloom, que servirán para obtener algunos aditamentos que activarán el riñón artificial donado oportunamente por EL DIARIO DE HOY a dicho centro hospitalario.

Al respecto, el Dr. Luis Antonio Villatoro Valle, Director del Hospital, dijo: "Es de agradecer este bondadoso donativo que hacen las alumnas del Colegio Guadalupano, y aprovecho la oportunidad para hacer un llamado a toda la juventud para que así como ellas lo han hecho con tanta generosidad, también otros lo pueden hacer para estos ni-

—Favor pase a la página 19.



VARICES. Hay tres tipos de tratamiento para las varices, dice el Dr. Ricardo Pérez y del Castillo, médico del I.S.S.S.

Denuncian Estatizaciones del Régimen Sandinista

Con honda preocupación se viene observando que los sandinistas del FSLN, haciendo uso del poder, continúan conduciendo la economía del país por el camino del estatismo, reiterado por las últimas declaraciones del comandante Henry Ruiz.

Lo anterior se conoció en medios empresariales aquí en los que circulaba un pro-

nunciamento de la Cámara de Industrias de Nicaragua (CADIN), que en una reunión reciente llegó a la conclusión de que no se puede continuar soslayando la realidad que vive en Nicaragua el sector productivo. Señala que el clima de incertidumbre y temor impide las posibilidades de desarrollar las

—Favor pase a la página 19.

Hay 3 Formas de Curar Várices dice Médico

Desde el punto de vista curativo hay básicamente tres tipos de tratamiento para las várices, dice el doctor Ricardo Pérez y del Castillo, médico del ISSS.

Hay un tratamiento que consiste en medidas de auxilio posturales, como evitar estar mucho tiempo de pie, en algunas circunstancias cambiar de oficio o

trabajo, uso de medias elásticas y evitar en ciertos pacientes algunos productos como los anticonceptivos que a veces favorecen la producción de várices.

El otro tipo de tratamiento es un poco más agresivo, tipo esclerosis, que consiste en la inyección de un pro-

—Favor pase a la página 19.

Reconocen a Pioneros de Veterinaria Salvadoreña

Con el título de "Pioneros de la Medicina Veterinaria en El Salvador" fueron distinguidos cinco profesionales, en el acto de clausura del VI Congreso Centroamericano y IV Nacional de Medicina Veterinaria, el sábado.

Los distinguidos fueron los doctores Roberto Trabaino, Carlos Meyer Aré-

valo, Ernesto Parker, Mauricio Rodríguez Chapetón y José Humberto López Cobos, quienes recibieron diplomas de la Asociación de Médicos Veterinarios de El Salvador, AMVES.

Se hizo una reseña histórica de la medicina veterinaria en el país, desde hace

—Favor pase a la página 19.

Propiciarán Exportaciones hacia el Mercado Alemán

El Salvador tiene magníficas oportunidades para exportar al mercado europeo en general y al mercado alemán en particular, declaró a EL DIARIO DE HOY el Sr. Roland Mull, asesor de la Compañía para la Cooperación Técnica de Alemania.

El Sr. Mull estuvo acompañado del Lic. Josef Garbor, Asesor del Programa BCIE de la República Alemana y colaborador del Banco Centroamericano de

Integración Económica, con sede en San José, Costa Rica.

Afirma Mull que antes de llegar a El Salvador tenía la idea de que este país sólo exportaba café y algodón, pero después de 8 días de estar aquí, ha visto muchas posibilidades en otros rubros, en primer lugar la industria de pesca, plantas ornamentales, plantas y flores cortadas y nueces de toda clase.



PIONEROS DE LA MEDICINA VETERINARIA. — En la clausura del VI Congreso Centroamericano de Medicina Veterinaria y Zootecnia, recibieron diploma de honor por su destacada trayectoria profesional, 5 médicos, declarados como "Pioneros de la medicina veterinaria en El Salvador". De izquierda a derecha: Carlos Meyer Arévalo, Roberto Trabaino, Ernesto Parker, José Humberto López, Dr. Julio Ernesto Calderón, Dr. Mauricio Rodríguez Chapetón.